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Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Англійська мова та 

зарубіжна література). Психологія» відображає високий рівень підготовки, 

орієнтований на формування професійних компетентностей, які сприяють 

успішному розвитку майбутніх фахівців у галузі освіти та психології. 

Програма охоплює важливі дисципліни, серед яких варто виділити такі 

предмети, як «Комунікативні стратегії» та «Функціональні аспекти 

лінгвістики». Вони є базовими курсами для розвитку мовних навичок і 

критичного мислення, що, безумовно, є необхідним у викладацькій практиці 

англійської мови. Пропоную розглянути можливість розширення практичних 

завдань з акцентом на підготовку до реальних комунікативних ситуацій, що 

виникають у навчальному процесі. 

Необхідність наукового підходу до досліджень підкреслює курс 

«Методика та етика сучасних наукових досліджень», проте вважаю, що 

корисним було б об’єднати цю дисципліну з «Методика та організація 

соціально-психологічних та громадських тренінгів», оскільки вони мають 

багато спільних аспектів у теоретичній базі та методології. Вважаю, що їх 

можна об’єднати в одну інтегровану дисципліну, яка охоплювала б 

методологічні основи як для соціальних, так й для психологічних досліджень.  

Особливу цінність програми складають дисципліни психологічного 

блоку, зокрема «Сучасні теорії та практики психологічного консультування», 

що дозволяє студентам освоїти навички роботи з учнями, надаючи 

психологічну підтримку. Дисципліна «Особистість у кризових умовах: 

Психотехнології кризової психології» є важливим елементом підготовки до 

роботи у складних ситуаціях, але потребує оновлення елементами міжнародної 

програми Еразмус+. 

Дисципліна «Цифрові технології навчання і викладання зарубіжної 

літератури» дає можливість здобувачам опанувати сучасні технологічні 

інструменти, необхідними у викладацькій діяльності. Опанування сучасними 

технологіями підвищує практичність курсу для вивчення як літератури, так і 

інших дисциплін. Тому варто залучити при вивченні інших курсів, 

психологічних та педагогічних, у тому числі. 

Таким чином, освітня програма «Середня освіта (Англійська мова та 

зарубіжна література). Психологія» є гідною платформою для підготовки 

професійних педагогів і психологів, яка, водночас, має потенціал для 

подальшого розвитку з урахуванням сучасних потреб у сфері освіти. 
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